Ya/IbHbIX K/1aCCOB
[[OY COLL N2403
LLenbnyk H.A.




* PaccmosiHue - 3TO NPOCTPaHCTBO pa3jesistollee ABa
MYHKTQ; MPOMEXYTOK MeXAy Yem-nnbo.
e Ob0o3HayeHue - S

* EAMHNLBI U3MepeHua: MM, cM, M, KM, Liarax




Bpems — NpoLLecC CMEHbI IBJIEHUU, BELLEN, COBbITUN.
Ob6o03HaueHune - t
EAVNHNLBI U3MepeHUa: MUH, CeK, Y, CYTKMU.




e CKOPOCMbIO - HA3bIBAETCS PACCTOSAHME, MPOUAEHHOE B
eAVNHULY BpeMeHMU (3a Kakoe-TO BpeMs — 4ac, MUHYTY,
CEeKYHAY).

* Obo3HayeHne - V

* EAnHMLBI U3MepeHusa: KM/4, M/c, KMm/M, ...




/’ OeOMHMUTE KaAPTMHKY CO S3Ha4YeHHMEeM

CKOPOCTH .




ConocTaBb YaCcTu @ODMVbI.




/\

OCHOBHbIE 3a4a4Y Ha ABUXEHUe

1. ABTOMOoOUnb npoexan 120 km 3a 3 4aca. C kakou
CKOPOCTbIO exari aBToMoounb?

120:3=40 (km\y)
2. ABTOMODOUNb eaeTt co ckopocTbio 60 km/4. Kakoe
paccTosiHMe nNpoeaeT OH 3a 44?

60*4=240 (km)
3.ABTOMOOUIL €O€EeT CO CKOPOCThIO 50 KM/Y. 3a Kakoe
BpeMsi oH npoeaet 100 km?

100:50=2 (4)




P

CocTaBp B3ajmady IO PUCYHKY U
peun eé:




15 KM/;I

CKOpoOCTh COTM)KEeHU PaBHA 15+17=32 KM/4




/_\

HOBPEMEHHO U3 IBYX ropozlo HABCTPCOY APYEAPYEY BbICXAJIM ABA
aBTOMOOUIs1. OMUH exaJ co CKOpocThbIo 70 kM/4, a Apyroi — 110 km/4.
Yepe3 CKOJIbKO BpeMeHU OHU BCTPETATCS, €CJIM PACCTOSTHUE MEXKTY
ropogamu 360 km?

180 kxm/u
T 7() kKM/4

110 km/4 -

360 xm =24




CKkopocTb yganeHus

CKOpOCTh yIa/ieHus paBHA 4+5=9 (KM/)

5 KM\4 4 KM\4




1 €1VT B IPOTH
I 80 kmM/4. CkOpoCTH BTOPOU Ma
PACCTOSIHMM OHM OyIyT 4epe3 2 yaca?

80 KM/4 + 90 K
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HeapoCcTaToOYHO /INLLb

MOHATb 33434y,
HeobxoaAMMOo XenaHune
pewunTb ee.

[Ae eCTb XXe/slaHue,
HanaeTcs nyTb!»

A. Mona




BbibepuTe
NpaBU/IbHOE
yTBEPXAEHME




H) CkopocTb — 3T0O paccTosHMe MexAay
ZBYMSA TOYKAMM.

M) CkopocTb — 3TO paccTosHME,
NPOMAEeHHOE Te/I0M 3a eAUHULLY BPEMEHMN.

P) CkopocTb — 370 bbICTpas e3aa.




O) Bpemsa — 3To npoL,ecc CMeHbl ABAEHUMN,
BELLEeN, COObITUN.

A) Bpemsa — 3TO NpOMEXYTOK BpEMEHMN.

B) Bpemsa - 370 Hauyas0 nokasa
MYbTPUIbMA.




K) PaccTtosHne — 370 TponuHka oT AoMa A0
KOJI0ALa.

[') PaccToaHme — 3T0 gopora.

J1) PaccTosiHMe — 3TO NPOCTPaHCTBO
pasjensatoluiee ABa NyHKTa.




- BbibepuTe NpaBUIbLHYIO GOPMYAY
ANA pacyeTa CKOPOCTU:

O) V=S:t

LL) V=S*t
3) V=S
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SibepuTe NPaBUIbHYIO POPMYY
AN pacyeTa BpeMeHu:

[ t=S*V

Y)t=V
) t=S:V




- BbibepuTe NpaBUIbLHYIO GOPMYAY
acyeTa PacCTOAHUSA:

EH)HSD=V:1:

L) S=V*t

T) S=t




[luena 180 KM
CTpux 4,00 KM
Ynntka




